

布局电竞产业,打造泛娱乐,实现资本十余倍增长

“闹腾的公子哥”?
电竞领域创二代!

王思聪

5亿“玩”成63亿

从最初的5亿,到2017年胡润财富公布王思聪身家63亿,当初市场不看好这一“纨绔子弟”的一时兴起,如何实现资本的十余倍增长?

3日,对中国英雄联盟玩家来说是振奋人心的一天。iG战队获得英雄联盟S8全球总决赛冠军,这是8年来中国战队首次取得LPL冠军。

而一朝扬眉的除了iG,还有屡屡霸占热搜的战队老板——王思聪。此战无疑令王思聪从原先“闹腾的公子哥”形象,迅速转型、且登顶全球视野里,电竞领域投融资领域的创二代。 综合

7年时间,王思聪身家暴涨

回想2011年8月,仍处中国电竞行业寒冬期,当王思聪在微博上高调宣布“强势进入,整合电竞”,并拿着其父王健林给的5亿元人民币收购CCM战队,组建iG电竞俱乐部,大多数人以为这不过是这位“公子哥”新一轮夺人眼球的闹腾。

时隔7年,iG的夺冠可以说是王思聪当初投资布局成功的最好证明。如今,越来越多投资人也许不懂电竞,但却瞄准了中国电竞这一尚处蓝海的蛋糕。而王思聪已经全面布局良久,并拥有了冠军战队和电竞产业全产业链的龙头布局,其身家也已在短短7年间实现了十几倍的增长。

记者从天眼查获悉,王思聪担任法定代表人、股东或投资的公司达46家,其中注册于2009年的北京普思投资有限公司是王思聪资本运作的核心抓手。

北京某娱乐公司董秘对记者表示,已经是大众周知的故事,当年王思聪不愿按照家族企业的思路经商,王健林给了王思聪5个亿创立的普思资本,从此王思聪开始试水布局其喜爱的电竞娱乐产业。

普思投资
2009年注册2015年创办
香蕉计划PANDA-TV
2015年投资

从最初的5亿,到2017年胡润财富公布王思聪身家63亿,当初市场不看好这一“纨绔子弟”的一时兴起,如何实现资本的十余倍积累?

记者梳理王思聪相关企业发现,电竞是其投资布局中的重要一环,而iG俱乐部、香蕉计划和熊猫直播,亦是王思聪电竞帝国中最重要的三家公司。

收购并重新组建iG电竞俱乐部是内容输出的根本。而电竞的其中一个收入来源则

全产业链长期布局电竞产业

是建立在直播平台上,王思聪2015年以2000万投资游戏直播平台熊猫TV,目前已成为国内第三大游戏直播平台,仅次于斗鱼与虎牙,此前业内估值已达50亿元。

而香蕉计划则完善了王思聪的电竞布局,这个2015年6月创办的公司,营业范围包括电子竞技的赛事项目、线上平台运营、传媒等。香蕉游戏是香蕉计划旗下的电竞部门,还曾经获得经纬、IDG资本等机构的投资,其估值超过2亿元。

前述娱乐公司董秘指出,与微博上那个

有些玩世不恭的富二代形象不同,真正与王思聪谈判过的人知道,他商业头脑极为敏锐,思维缜密。他对其电竞产业的投资是全产业链的长期完整布局。

记者采访中获悉,王思聪的流量和iG战队的冠军效应或将iG战队的估值推高至10亿元以上。此前传言王思聪转让熊猫TV的股权作价达30亿人民币。香蕉计划的整体估值在2016年已达2.6亿。加之其普思投资近年来投资项目的资本积累,业内计算其资本已超60亿。

iG俱乐部
2011年成立

投资版图远不止电竞

王思聪的投资布局不仅限于电竞,从其核心公司普思资本的投资可见一斑。据普思资本官网显示,其公开的投资案例超过30个,其中不乏已经上市的公司。

而投资所涉及的领域也十分广阔,网吧连锁企业、高新技术材料生产企业、超级高铁公司、知识经济共享平台、脱口秀制作团队、电影特效公司、精品旅行在线解决方案提供商均是投资标的,美国、韩

国等海外企业也多有涉猎。

在王思聪投资版图中不乏上市公司,包括福寿园、无锡先导智能、棕榈股份、天鸽互动、云游控股、乐逗游戏等。

此外,王思聪的个人投资也颇具代表性,在前几年爆款电影《战狼2》的投资方中,除了万达影视是联合出品方之外,王思聪还以个人名义进行了追加投资,个人独占分成的25%,获得实现了数十倍的投

资利润。

记者梳理发现,除了电竞帝国初见规模成效,在香蕉计划、平台熊猫TV抓手下,王思聪还在布局如《吐槽大会》等优质综艺内容生产,结合造星计划,他试图将电竞、游戏业务横跨娱乐、影视、体育、音乐等行业,打造其泛娱乐帝国。

此次iG的夺冠,战队的身价水涨船高,未来iG的流量效应不可限量。



预计“双11”包裹超18.7亿

国家邮政局喊话消费者:请包容快递员

随着“双11”临近,国家邮政局昨日发布关于快递业务旺季服务消费的提示称,高峰期间,快递员普遍工作负荷重、工作压力大,请给予包容和关怀。国家邮政局表示,11月以来,多家电商平台集中开展促销活

动,受此影响,快递业务量将于近期出现高峰。预计11月11日至16日期间,全行业处理的邮件、快件业务量将超过18.7亿件;11-12日将出现网络压力峰值,最高日处理量可能达到日常处理量的3倍以上。 央广

股指高开低走,双双“四连跌”
ST股逆市掀涨停潮

本周以来持续走弱的A股市场昨日继续下行,沪深股指双双“四连跌”。“中小创”表现疲弱,两指数跌幅分别超过或接近1%。两市成交不足3000亿元,显示市场心态较为谨慎。

受外盘影响,早盘三大股指高开。午后,三大指数再度下挫,创指盘中翻绿。次新股、券商板块集体受挫,白马股集体走低拖累指数。尾盘,股指震荡回落,三大股指均翻绿,创指跌超1%。

截至收盘,沪指报收2635.63

点,跌幅0.22%;深成指报收7898.02点,跌幅0.70%;创业板报收1329.59点,跌幅1.20%。

两市近2100只交易品种收跌,明显多于上涨数量。

行业板块同样跌多涨少。轮胎橡胶、贵金属板块整体跌幅超过2%。航天国防、电信服务、券商、有色金属等板块跌幅靠前。上涨板块中,牧渔、综合类板块涨幅在2%以上。ST板块大涨,近20个股涨停,创投概念板块依旧活跃。

综合

5G成第五届世界互联网大会开幕式热词

中国将成全球最大5G市场

昨日,第五届世界互联网大会在浙江乌镇开幕。已经参加了5届世界互联网大会的腾讯公司董事会主席兼首席执行官马化腾说,今年感受到的一大亮点就是对未来5G时代的展望,“期待明年大会将展示更多移动互联网VR设备,我也决定认真考虑对VR版微信的开发。”

5G是本届大会开幕式上的热词,移动网络的基础建设关系到每位网民。代表全球移动运营商的共同权益

的GSMA首席执行官洪耀庄表示,我们现在正处于“智能连接”时代的开端,“实现智能连接的两个关键因素是5G和物联网。”洪耀庄指出,随着美国在上个月推出商用5G网络,之后包括中国、韩国和日本在内其他起步较早的国家将在2019年和2020年推出5G。作为全球最大的移动市场,中国在2025年预计将成为全球最大的5G市场,届时中国市场的5G连接数将达到4.3亿。 北青

“全天候飞行SUV”广汽讴歌ALL NEW RDX上市

ACURA ALL NEW RDX是广汽讴歌国产化生产的第三款车型,11月6日正式上市,起步车型相比于进口车型便宜7万多元。

现场发布的六款车型价格分别为:车型售价(万元)畅享版32.80,悦享版35.80,尊享版37.80,智享版SH-AWD38.80,钻享版SH-AWD43.50,钻享·魅版SH-AWD43.80。

全新讴歌RDX用寻找自由、追求个性的理念打造了一句口号:异行者I'm different. 并请导演姜文作为新车形象代言人,在追求不一样的路上获得了更多的认同。

全新讴歌RDX搭载2.0T直喷VTEC涡轮增压发动机,匹配10AT行星齿轮变速器,最大功率195kW,最大扭矩380Nm,动力性能和动力传输的顺畅性已

经被众多试驾体验者所证实。在智享版、钻享版和钻享·魅版三款车型上还配备了讴歌最新的第四代SH-AWD超级四驱系统。全新RDX的长宽高分别为4752x1926x1668mm,轴距为2750mm,空间足够宽敞。

全新讴歌RDX配置足够高端,其音响系统由曾8次获得格莱美奖的殿堂级调音大师Elliot Scheiner着力打造的ELS STUDIO 3D高级音响系统。其他的配置诸如抬头显示系统、驾驶模式选择系统、带影像的盲区监测系统都是容易给人好感的配置。

另外碰撞预警系统等主动安全配置更是物有所值,保护生命就在一瞬间。

对于关注RDX的人来说,国产化最大的实惠是显而易见的,除了价格的惊喜,全新打造的高配置、高标准的车型给了消费者出手的动力。(卢凯越)